

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿಶೇಷತೆ

ದಕ್ಷಿಣಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪುತ್ತೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಮುಂಡೂರು ಗ್ರಾಮದ ನರಿಮೊಗರು ಎಂಬಲ್ಲಿನ ಸುಂದರ ಪ್ರಕೃತಿ ತಾಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರನ ದೇವಸ್ಥಾನವು ಪ್ರಾಚೀನ ಶಿಲಾಶಾಸನ ಪ್ರಕಾರ ಸುಮಾರು 950 ವರ್ಷಗಳ ಇತಿಹಾಸವಿದ್ದು ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ದೇವರು, ಶ್ರೀ ದುರ್ಗೆ, ಶ್ರೀ ಶಾಸ್ತಾವು, ಶ್ರೀ ನಾಗದೇವತೆ ದೈವಗಳ ದಿವ್ಯ ಸಾಸಿಧ್ಯವುಳ್ಳ ಶ್ರೀ ದೇವರ ಪವಿತ್ರ ಕೆರೆಯಿರುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾರಣಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿದೆ. ಈ ದೇವಾಲಯವು ಹಲವು ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಾಗಣಿ ದೇವಸ್ಥಾನವಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವರಿಗೆ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಮೃತ್ಯುಂಜಯಹೋಮ ನೆರವೇರಿಸಿ ಪೂಜೆ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಶ್ರೀ ದೇವರು ಸಂತೃಪ್ತಗೊಂಡು ಮೃತ್ಯುದೋಷ, ಮೃತ್ಯುಕಂಟಕ, ಮೃತ್ಯುಭಯ ನಿವಾರಣೆಯಾಗಿ ಭಕ್ತರ ಆಯುಷ್ಯ ವೃದ್ಧಿಯಾಗುವುದು ಕಾರಣಿಕ ಸತ್ಯ ಮೃತ್ಯುವನ್ನೇ ಜಯಿಸಿ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸರ್ವೇಶ್ವರನಾದ ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರನು ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನೆಲೆ ನಿಂತಿರುವುದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪರಮ ಭಾಗ್ಯ.

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಜಪ, ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹೋಮ ನಡೆಸಿದರೆ ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರನು ಭಕ್ತರ ಸಂಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ದೂರ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಇದು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಹಿಮೆ. ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹೋಮ, ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಜಪವನ್ನು ಭಕ್ತಿ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ನೆರವೇರಿಸಿದವನು ಮೃತ್ಯುಭಯದಿಂದ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುವ ನಿದರ್ಶನಗಳೇ ಇವೆ.

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹೋಮ ಮಾಡಲು ದೂರದ ಊರಿನಿಂದ ಬರುವ ಭಕ್ತಾಭಿವಂದನೆ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಉಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ವಸತಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಸಭಾಭವನದ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯತೆ

ಭಕ್ತರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರೀ ದೇವಕದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪ್ರಕೃತಿಯ ಸುಂದರ ರಮಣೀಯ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ

- * ವಿಶಾಲವಾದ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ * ಸುಮಾರು 1000 ಜನರ ಆಸನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಸಭಾಂಗಣ
- * ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ರಂಗಮಂಟಪ * ವಿಶಾಲವಾದ ಅನ್ನಭತ್ತ, * ಪಾಕಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಸಭಾಭವನದ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯವು ಸುಮಾರು ರೂ. 75 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮಹತ್ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಭಕ್ತಾಭಿಮಾನಿಗಳಾದ ತಾವುಗಳು ತುಂಬು ಹೃದಯದಿಂದ ಧನಸಹಾಯವನ್ನಿತ್ತು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ವಿನಂತಿ. ರೂ. 5000 ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮೊತ್ತ ನೀಡಿದವರ ಹೆಸರನ್ನು ಅಮೃತಶಿಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುದ್ರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದಾನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಉದಾರದೇಹಿಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ S.B. A/C No. 64115958526 State Bank of Mysore ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಡಬಹುದು.



ಸಭಾಭವನದ ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಯಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ದೇವಕದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : 9480757516, 9448451016, 7760039608

Rohith Kulture 233589



ॐ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ



ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ನರಿಮೊಗರು

ಮುಂಡೂರು ಪುತ್ತೂರು ದ. ಕ. - 574202

ಸ್ವಸ್ತಿ! ಶ್ರೀ ಜಯ ನಾಮ ಸಂವತ್ಸರದ ಮಕರ ಮಾಸ ೧೫ ಮತ್ತು ೧೬ ಸಲುವ ದಿನಾಂಕ 30-01-2015ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಮತ್ತು 31-01-2015ನೇ ಶನಿವಾರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವಠಾರದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ

ದೌಲಿ ಶಂಕರ ಸಭಾಭವನ

ಇದರ

ಲೋಕಾರ್ಪಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು

ಬ್ರಹ್ಮಶ್ರೀ ಕೆಮ್ಮಿಂಜೆ ನಾಗೇಶ ತಂತ್ರಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಜರಗಲಿರುವುದು.

ಆದುದರಿಂದ ಈ ಪುಣ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಾವೆಲ್ಲರೂ ಸಹಭಾಗಿಗಳಾಗಿ ಸರ್ವ ವಿಧದ ಸಹಕಾರಗಳನ್ನಿತ್ತು ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವರ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಆಮಂತ್ರಣ

ಇವರಿಗೆ

ತೆರದ ಅಂಚೆ

ಶ್ರೀಮತಿ / ಶ್ರೀ

.....

.....

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು

ದಿನಾಂಕ 30-01-2015ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ ಗಂಟೆ 7-00ಕ್ಕೆ

ದೇವತಾ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಆಚಾರ್ಯವರಣ, ಸ್ವಸ್ತಿ ಪುಣ್ಯಾಹವಾಚನ, ಸ್ಥಳಶುದ್ಧಿ, ಪ್ರಾಸಾದಶುದ್ಧಿ, ರಕ್ಷೋಘ್ನ ಹೋಮ, ವಾಸ್ತು ಹೋಮ, ವಾಸ್ತು ಪೂಜಾ ಬಲ, ದುರ್ಗಾನಮಸ್ಕಾರ ಪೂಜೆ, ಪ್ರಸಾದ ವಿತರಣೆ

ದಿನಾಂಕ 31-01-2015ನೇ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ

ಮಹಾಗಣಪತಿಹೋಮ,

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಗಂಟೆ 9-32ರ ವಿನ ಲಗ್ನದ ಶುಭಮುಹೂರ್ತದಲ್ಲಿ

ಧನಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪೂಜೆ, ಪ್ರಸಾದ ವಿತರಣೆ

ಸಂಜೆ ಗಂಟೆ 4-00ಲಿಂದ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಪೂಜೆ

ಸಂಜೆ ಗಂಟೆ 6-00ಕ್ಕೆ

ಸಭಾಭವನ, ಅನ್ನಭತ್ತ, ಪಾಕಶಾಲೆ ಮತ್ತು ರಂಗಮಂಟಪದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ

ರಾತ್ರಿ ಗಂಟೆ 8-30ಲಿಂದ

ವಿವೇಕ ಯಕ್ಷ ಬಳಗ, ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಪುತ್ತೂರು ಇವರಿಂದ ಯಕ್ಷಗಾನ ಬಯಲಾಟ

ದಕ್ಷ ಯಜ್ಞ

- ವಿ.ಸೂ :-
- * ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಪೂಜೆ ಒಂದರ ಬಾಬು ರೂ. 100ನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ರಶೀದಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
 - * ಪೂಜೆಗೆ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವವರು 1 ಸೇರು ಬೆಳ್ಳಿಗೆ ಅಕ್ಕಿ, 1 ತೆಂಗಿನಕಾಯಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಜೆ ಗಂಟೆ 4-00ಕ್ಕೆ ದೇವಳದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಬೇಕು.
 - * ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆಗೆ ಹಸಿರುಕಾಣಿಕೆ ಕೃತಜ್ಞತಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದಿನಾಂಕ 31-01-2015ನೇ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ ಗಂಟೆ 6-00 ಲಿಂದ

ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಸಭಾಭವನ ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀ ನಳನ್ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲು, ಸದಸ್ಯರು, ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ, ಮಂಗಳೂರು
 ಅನ್ನಭತ್ತ ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀಮತಿ ಶಕುಂತಲಾ ಟಿ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಶಾಸಕರು, ಪುತ್ತೂರು
 ವೇದಿಕೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀ ಕೋಟಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ
 ಸದಸ್ಯರು, ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಮುಜರಾಯಿ ಸಚಿವರು

ದೀಪ ಪ್ರಜ್ವಲನೆ : ಶ್ರೀ ಎಮ್. ನಾಗಾರಾಜ
 ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಹಿಂದು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧರ್ಮರಾಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಮಂಗಳೂರು

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : ಶ್ರೀ ಜಯಂತ ನಡುಬೈಲು
 ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಸಮಿತಿ, ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮುಂಡೂರು

ಆಶಯ ಬಾಷಣ : ಶ್ರೀ ಜಿ. ಜೆ. ಸುವರ್ಣ
 ನಿವೃತ್ತ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಂತ ಫಿಲೋಮಿನಾ ಕಾಲೇಜು, ಪುತ್ತೂರು

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಶ್ರೀ ನನ್ಯ ಅಜ್ಜುತ ಮೂಡೆತ್ತಾಯ
 ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಸಮಿತಿ, ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪುತ್ತೂರು
 ಡಾ. ಎಂ. ಕೆ. ಪ್ರಸಾದ್ ಭಂಡಾರಿ, ಖ್ಯಾತ ವೈದ್ಯರು, ಪುತ್ತೂರು
 ಶ್ರೀಮತಿ ನಳಿನಿ ಲೋಕಪ್ಪ ಗೌಡ
 ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಸಮಿತಿ, ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮುಂಡೂರು
 ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ ಕರ್ಕೇರ ನಾಡಾಜೆ, ಉದ್ಯಮಿ, ಸಮಾಜಸೇವಕರು
 ಶ್ರೀ ನಾಗೇಶ್ ಪೈ
 ಮ್ಹಾಲಕರು, ಮಹಾಲಸ ಮೆಡಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಪುತ್ತೂರು
 ಶ್ರೀ ಜಿದಾನಂದ ಬೈಲಾಡಿ, ಮಾಜಿ ಮೋಕ್ಷಸರರು, ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪುತ್ತೂರು
 ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರ ಆಚಾರ್, ಹಿಂದೂ, ಸಂಜಾಲಕರು, ಸಾಂದೀಪನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ನರಿಮೊಗರು
 ಶ್ರೀ ವಸಂತ ಜಿ.,
 ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ, ಪುತ್ತೂರು ತಾಲೂಕು
 ಶ್ರೀಮತಿ ಯೋಗಿನಿ ರೈ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್, ಮುಂಡೂರು
 ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗ ನಾಯ್ಕ, ಅಬಕಾರಿ ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಪುತ್ತೂರು ಉಪವಿಭಾಗ



ತಮ್ಮನ್ನು ಆದರದಿಂದ ಸ್ವಾಗತಿಸುವ

ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ಊರ ಹತ್ತು ಸಮಸ್ತರು

ಜಯಂತ ನಡುಬೈಲು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು



ಕೆ. ಸುಂದರ ಗೌಡ ನಡುಬೈಲು, ಹಿರಣ್ಯ ಗಣಪತಿ ಭಟ್, ನಾಗೇಶ್ ನ್ಯಾಕ್, ಕೊರಗಪ್ಪ ನಾಯ್ಕ, ರಮೇಶ ಬೈಪಡಿತ್ತಾಯ (ಆರ್ಚರ್) ಗುರುರಾಜ ಪುತ್ತೂರಾಯ, ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಣಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ ರಾವ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಾವತಿ ದೇರಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟಿ, ಸದಸ್ಯರು, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಸಮಿತಿ, ಕೇಶವ ನಾಯ್ಕ (ಗುಮಾಸ್ತ) ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ನರಿಮೊಗರು, ಮುಂಡೂರು